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College : Ahmed Ammar BOURGHOUD Année scolaire : 2017/2018

Niveau : 3™ AM

Texte:

Batna

La perpétuité pour P’assassin de sa femme
La cour de Batna a condamné en ce Dans la foulée, I’assassin agresse aussi
début de semaine ,un homme agé de son beau-freére qui avait essayé de sauver
55ans répondant aux initiales A.G sa sceur .
pour coups et blessures volontaires Apres le forfait, le monstre.s’est rendu
avec préméditation, ayant entrainé aux services de la sécurité pour échapper
la mort de sa femme ,A.T & agee de a la vengeance des proches de la victime.
36 ans. -Apres délibérations et suite au fait que le
Les faits ont eu lieu le 28 septembre jury avait jugé A.G coupable d’homicide
2016a Ghouffi localité située dans ia avec préméditation,, la sentence est
région montagneuse des Aurés. tombeée avec la condamnation 4 ia prison
ie mis en cause a sauvagement & vie polir ’accusé.

assassiné sa femme alors qu’elle

N.B
Journal I'ES
Perpétuité :condamnation & la prisonYusqu’a la fin de sa vie.

oA
wl

> |
=

1-Compréhension de l’écrit :
1*Recopie la bonne réponse :
a-Ce fait divers relate :  * Un accident *Un délit - * Un fait insolite.
b-Dans quelle rubrique du journal peut —on le classer ?
* Economie *Sport *Politique  *Société

2*Compleéte le tableau suivant a partir des informations contenues dans le texte -

Quoi ? Ou ? Quand ? Conséquences ?
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au passé composé *Emploie des phrases 2 la forme passive

R
E 3-Qui est "auteur de ce crime 7 E
E 4-Pour quelie raison I’assassin s’est —il rendu au commissariat de la police ? E
A
:
»
E b-Deux mots qui appartiennent au champ iexical du « délit ». E
E 7-Compléte le tableau suivant: ' E
I | Verbe Nowm d’agent  Nom d’aciien E
5 Voleur o T |
: | —_— |
E Agresser P pe . - ) | E
E &-Transforme la phrase suivante a2 la forme passive : E
: Les é!émsmc de 1z gendarmerie arrétent le malfaiteul
- L Sy
M | :‘
i A
Finnocent 5 A
E ""nr1mipei s
* victime. A
'.'? o
A
2 S’t © d’ L L4 - - 3 Q i .
- =Sltuation @ Integration . 5 >
A partir de ce tableau, construis un fait divers.
: | Qui ? ' Quoi ? Ou ? Quand ? Conséquences 7
- | Les eldtgpls | A ion d A Rarika ' La semaine ! La mise en B
E | de 1€ | (wilaya de passée détention de 4
| gogdleatric | Betna) (novembre malfaiteurs . , E
E ‘mationale de la | | | 2017 2 sont B
i A i3 | f . 5 {
Pwilaya de ] .[ ' actuellement en E
| Bt a i oo \
E i Hetna {I | i' jRREEN E
| i i
; | ] I "
E ! | voitures. 5 |
Critéres de réussite : *Le texte doit étre présenté en rubriques * Conjugue les verbes
y
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